

Глумица Тамара Драгићевић изјавила је поводом оптужби да глумци не треба да се буне јер глуме у серијама које спонзорише Телеком да је то показатељ да их власт доживљава као претњу и да јој је стало да се глас глумаца не чује.

Све је почело од прозивки да глумци који играју у серијама „Телекома“ не би требало да протестују, да се буне или говоре против власти. Затим је уследила опаска председника извршног одбора СНС-а Дарка Глишића да глумци којима се не свиђа режим „иду негде другде да глуме“, на коју је неколико глумаца реаговало и негодовало. Глумцима је јуче поруку послао и председник Србије.



Сматра да грађани који су изашли јуће и протестовали желе да се заустави насиље у било ком облику, и да су глумци део тог народа.

„То што сви реују на нашу жељу да кажемо шта мислимо, да буидемо искрени и да

изнесмо свој став, и жеља да нас етикетирају као лопове и људе који омбањују народ је велика грешка, али и показатељ да нас доживљавају као претњу и да им је стало да се наш глас не чује. А они не знају много о нама и много греше. Ми радимо оно што волимо, и ми смо на Академији учени да је најважнија истина“, рекла је Драгићевић.

Додаје да се „нападом на глумце напада истина и напада се подршка народу“.

„3. маја смо сви рањени, као друштво, и када се одлучите да кажете јавно: ‘Нисмо добро’ и ‘Хајде да видимо шта ћемо’, неко нема слуха за то, напада вас и говори неистине. Сведок сам велике неистине која се ових дана износи у медијима јер сам једна од тих глумаца чије хонораре износе... С једне стране се не плашим ничега и никога, али боли када неко навлачи гнев на вас и боли када схватите да то није случај само са нама глумцима. То је принцип који се понавља константно у свим професијама и у свим сферама друштва“, истакла је Драгићевић.

Пита се да ли је могуће да смо као друштво дошли до тога да не смемо да кажемо шта мислимо и да искажемо незадовољство?

„Да ли је то кажњиво? Да ли немаш права да будеш искрен, и да ли је могуће да важи: ‘Ћути’ и ‘Склони се’? И сада када је дошао моменат – није у реду, није фер да ћутимо... Уколико неко мисли да је у реду да нас дели на оне који живе добро и на оне који треба да ћуте, то није истина. Ми сви живимо лоше“, поручила је Драгићевић.

Говорећи о оптужбама да глумци узимају новац од Телекома и да зато немају права да се буне, она је јавно запитала ко плаћа глумце и констатовала да се ради о новцу из буџета, новцу грађана Србије.

„То је новац грађана, није то нечији новац који смо ми узели и отели. Зарадили смо га својим радом, поштено. Замолила бих и да се престане са изношењем лажи и неистина“, апеловала је саговорница Н1.

(Н1)